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Представници косовских Срба на северу Косова осуђују паљење административног
прелаза Јариње и истичу да су упозоравали да се нешто слично могло догодити.

  

Председник општине Косовска Митровица Крстимир Пантић изјавио је да одговорнсот
за синоћња дешавања на административном прелазу Јариње на северу Косова сноси
КФОР.
  
  Пантић наводи да су лидери Срба упозоравали команданта КФОР-а Ерхарда Билера
да се може догодити нешто попут онога на Јарињу, када је запаљен пункт.
  
  “Нажалост командант КФОР-а је прешао преко свих наших упозорења и није испунио
обећање да ће се повући полицијске снаге и цариници тако да одговорноста за све што
се догодило у Јарињу сноси КФОР”, рекао је Пантић Контакт Плус радију.
  
  Пантић се нада да у оваквој ситуацији неће бити људских жртава, као и да ће
међународна заједница, пре свега КФОР бити на висини свог задатка и успети да
обезбеди мир.
  
  “Надам се да ћемо заједно учинити све да се ситуација смири, јер ово што се сада
дешава не иде на руку ни Србима, ни Албанцима, нити међународној заједници, већ
може довести до одлагања дијалога између делегација владе Србије и косовских
Албанаца”, рекао је Пантић.
  
  Начелник косовскомитровачког округа Раденко Недељковић сматра да је ситуација на
северу Косова и Метохије веома сложена и комплексна. Он истиче да може доћи и до
погоршања ситуације на северу покрајине. Он је оштро осудио паљење пункта на
Јарињу и додао да нема информације ко стоји иза тога. 
  
  “Онај ко је ово урадио сигурно не мисли српској заједници, људима који желе да остану
овде, својим породицама, нити онима који су ових дана преговарали са представницима
међународне зајднице”, казао је Недељковић.
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Председник српског националног већа (СНВ) северног Косова И Метохије Милан
Ивановић оценио је да је насилан  покушај специјалне косовске полиције да се север
Косова интегрише у тзв. државу Косово изазвао инциденте и дестабилизацију ситуације
на северу покрајине.
  
  “Поједине европске земље нису осудиле акцију косовских власти и очигледно је да је
дошло до ескалације ситуације која се огледа у паљењу пункта на административној
линији”, рекао је Ивановић.

  

Ивановић је мишљења да би Скупштина Србије требало да заседа у што краћем року и
потврди да ће држава Србија бити уз свој народ на Косову и Метохију и да затражи
поштовање резоулције 1244 СБ УН. 

  

(КИМ Радио)
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